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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 
 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   10/2012 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   40/2012 
 

 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 21η  Φεβρουαρίου 2012, ημέρα Τρίτη και ώρα 

12:00 μεσ., στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 

10η/2012 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ’ 

αριθμ. πρωτ. 8827/17-2-2012 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα 

με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Δημήτριος Μπούχαλης, Αντιδήμαρχος 

Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ.: 1) 

Κουδούνης Αργύριος, 2) Μπουζιάνης Παύλος, 3) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 4) Πολίτης 

Δημήτριος, 5) Στασινόπουλος Στυλιανός, 6)  Φαββατάς Δημήτριος και 7) Φωτέας 

Νικόλαος. 

 

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Βασιλόπουλος 

Αθανάσιος. 

 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής 

Επιτροπής κ. Μπεχράκης Σταμάτης.   

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . .  
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο  για συζήτηση το εκτός ημερήσιας 

διάταξης θέμα που το Σώμα αποδέχθηκε να συζητηθεί μαζί με τα τακτικά θέματα λόγω 

του κατεπείγοντος χαρακτήρα του, με τίτλο : 

 Έγκριση άσκησης προσφυγής.  

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην από 20-12-2012 εισήγηση του 
Γραφείου Νομικών Συμβούλων του Δήμου Καλαμάτας η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:  
 
Θέμα : Έγκριση άσκησης προσφυγής. 

 
 Με την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 12139/2011 απόφαση του Περιφερειάρχη 

Πελοποννήσου επιβλήθηκε εις βάρος του Δήμου Καλαμάτας πρόστιμο 5.000,00 € για 

φερόμενη υποβάθμιση του περιβάλλοντος σχετικά με χώρο αποθήκευσης – απόθεσης 

απορριμμάτων που βρίσκεται στη θέση «Πηγαδούλι – Κακοσκαλίτσα» της ΔΕ Θουρίας. 

 Κατά της άνω απόφασης επιτρέπεται άσκηση προσφυγής για νομικούς και 

ουσιαστικούς λόγους, φρονώ δε ότι συντρέχουν εν προκειμένω λόγοι για την ακύρωση 

της άνω απόφασης. 

 Για τους λόγους αυτούς φέρεται το άνω θέμα ενώπιόν σας για τη λήψη 

απόφασης για την έγκριση άσκησης προσφυγής κατά της άνω απόφασης του 

Περιφερειάρχη Πελοποννήσου. 

Ο νομικός σύμβουλος του Δήμου Καλαμάτας 

(Χαράλαμπος Θ. Δημητρόπουλος) 

 
 
Επί του θέματος αυτού διεξάγεται διαλογική συζήτηση η οποία έχει ως εξής:  
 

 
 (Νομικός Σύμβουλος του Δήμου): Από την Περιφέρεια 
Πελοποννήσου επιβλήθηκε εις βάρος του Δήμου Καλαμάτας 

πρόστιμο 5.000,00 € για μία χωματερή στη θέση «Πηγαδούλι» της Δημοτικής 
Ενότητας Θουρίας. Πρόκειται για έναν χώρο αποθήκευσης απορριμμάτων, που υπήρχε 
ήδη επί Δήμου Θουρίας και ως  καθολικός διάδοχος πλέον ο Δήμος Καλαμάτας 
επιβλήθηκε εις βάρος του το πρόστιμο αυτό. Πρέπει να ασκηθεί προσφυγή στα 
διοικητικά δικαστήρια για νομικούς και ουσιαστικούς λόγους για την ακύρωση της 
απόφασης αυτής. Κυρίως για το γνωστό θέμα, γιατί η Περιφέρεια ποτέ δεν εφάρμοσε 
το περιφερειακό σχέδιο διαχείρισης απορριμμάτων, δεν υπάρχει χώρος νόμιμος σε όλη 
την Περιφέρεια  αποθήκευσης απορριμμάτων, οπότε θεωρούμε ότι δεν θα έπρεπε να 
επιβάλει και πρόστιμο.  

 
Αυτό τι είναι; Οικισμός, περιοχή; Που είναι γνωρίζετε; Πρώτη φορά την 
ακούω δώδεκα χρόνια στο Δήμο Θουρίας. 

 

ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  
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ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ: Έτσι γράφει. «Πηγαδούλι – Κακοσκαλίτσα». 
 
Μήπως έχει γίνει κάποιο λάθος. Εγώ, δώδεκα χρόνια στη Θουρία, δεν τις 
έχω ακούσει αυτές τις δύο περιοχές. 

 
Εδώ έτσι γράφει η απόφαση. Αν υπάρχει λάθος, υπάρχει και 
λάθος  προς τη λίστα των τοποθεσιών. 

 
Το λέει εδώ πέρα το λάθος, η απόφαση της Περιφέρειας το λέει. Τον 
άμεσο καθαρισμό – αποκατάσταση από το Δήμο Καλαμάτας του χώρου 

αποθήκευσης – απόθεσης απορριμμάτων που βρίσκεται στη θέση «Πηγαδούλι – 
Κακοσκαλίτσα» της Δημοτικής Ενότητας Θουρίας του Δήμου Καλαμάτας.  
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Που μπορούμε να μάθουμε αυτές οι περιοχές που βρίσκονται;  
 
ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Μήπως έχει γίνει λάθος.   
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μπορεί να είναι καμιά άλλη. Να το κοιτάξουμε.  
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Αυτό λέω. Εγώ δεν τις ξέρω τις περιοχές.  

 
Εμείς έχουμε μια εξής θέση: Εάν υπάρχει με απόφαση των Δημοτικών 
Συμβουλίων η εναπόθεση σ’ αυτή την περιοχή σκουπιδιών ή 

μεταφόρτωσης, πραγματικά πρέπει να πάμε και να στηρίξουμε με νομικό σύμβουλο. 
Εάν είναι με αυθαίρετη απόφαση χωρίς ενημέρωση συλλογικών οργάνων, δεν 
συμφωνούμε να πάνε, ούτε να υποστηριχθούν με νομικό σύμβουλο από τα συλλογικά 
όργανα.  

Σας ενημερώνω ότι το ίδιο κάνατε και εσείς πάνω από το γήπεδο του ΛΟΥΚΑΡΕΑ. 
Χωρίς να υπάρχει θέση εγκεκριμένη με περιβαλλοντικές άδειες  για μεταφόρτωση, 
χρησιμοποιείτε τους χώρους αυτούς, προφανώς υποβαθμίζονται περιβαλλοντικά και 
χωρίς απόφαση Δημοτικών Συμβουλίων, έχοντας για λύση και την Επιτροπή 
Διαβούλευσης, η νομική υποστήριξη νομίζω ότι πρέπει να γίνεται όταν υπάρχουν 
εγκεκριμένες αποφάσεις από συλλογικά όργανα.  

 
Δεν υπάρχει νομική υποστήριξη, προσφυγή για το πρόστιμο συζητάμε 
και δεν μπαίνει τέτοιο θέμα εδώ.  

 
 
Η Οικονομική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης αφού λαμβάνει 
υπόψη της τα προαναφερόμενα,  
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 
Εγκρίνει την άσκηση προσφυγής κατά της υπ’ αριθμ. 12139/2011 απόφασης 
του Περιφερειάρχη Πελοποννήσου με την οποία επιβλήθηκε εις βάρος του 
Δήμου Καλαμάτας πρόστιμο 5.000,00 € για φερόμενη υποβάθμιση του 
περιβάλλοντος σχετικά με χώρο αποθήκευσης – απόθεσης απορριμμάτων 
που βρίσκεται στη θέση «Πηγαδούλι – Κακοσκαλίτσα» της ΔΕ Θουρίας. 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως 
ακολουθεί : 
 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  

ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  
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Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

Δημήτριος Μπούχαλης     1. Κουδούνης Αργύριος 

  2. Μπρεδήμας Θεόδωρος  

  3. Μπουζιάνης Παύλος  

  4. Πολίτης Δημήτριος  

  5. Στασινόπουλος Στυλιανός  

  6. Φαββατάς Δημήτριος  

  7. Φωτέας Νικόλαος  

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα 24 Φεβρουαρίου 2012 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ 
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

 
 


